
Zu 2. Tim. 2,14 ff:  Wem vertrauen Sie? 

Hätten Sie das gedacht? Fragen Sie mal in Ihrer Gemeinschaft, wen die Besucher für am 
vertrauenswürdigsten halten. Oder fragen Sie, wem wohl die Nachbarn der Besucher am 
meisten vertrauen. Sie können auch eine eigene Umfrage in Ihrer Gemeinschaft machen. 

Ergebnisse einer repräsentativen Umfrage des Magazines „Readers Digest“ 

Die vertrauenswürdigsten Berufe in Deutschland im Überblick: 

1. Feuerwehrleute: 93 Prozent 

2. Piloten: 91 Prozent 

3. Krankenschwestern: 90 Prozent 

4. Apotheker: 86 Prozent 

5. Ärzte: 84 Prozent 

6. Polizisten: 75 Prozent 

7. Landwirte: 70 Prozent 

8. Lehrer: 59 Prozent 

9. Richter: 58 Prozent 

10. Taxifahrer, Priester/Pfarrer: 52 Prozent 

11. Meteorologen: 51 Prozent 

12. Anwälte: 50 Prozent 

13. Journalisten, Reiseveranstalter: 24 Prozent 

14. Finanzberater: 19 Prozent 

15. Gewerkschaftsführer: 16 Prozent 

16. Fußballspieler: 12 Prozent 

17. Autoverkäufer: 10 Prozent 

18. Politiker: 7 Prozent 

 


